
TCH "Or-6" CMETA AOXOAOB H PAO(OAOB xa 2015 ro4 4.157 cO2.tl,.tir

l-loxagarenn

3arparur Ha

2015ro,q 3arparur B MecnLl

rurc.py6. pv6.

1. HaryparbHbre noKa3arenr (ruc. xe.ril) 3022,9
Cpe4HeaKcnnyan4 pyeMan n ph BeAeH Hafl

o6qan nnoulaAu 6naroycrpoeHHbtx xr4ltbrx 25LL,5
Hex(h/r brx n oM e qeHvtvl sTL,2

2.,floxo4ur 55,34 6,15

)Knn ure noMet4e nua (2* L0,00* 25 t1,,61 50,23 5,58

Helxen bre n oMetq eHnA (2'N' 5,00* 5tL,2l 5,11 Q,57

3. Ilonnan ce6ecrohMocrb co4epx(aHn* u
peMoHra n<unn qHoro Qox4a (rutc.py6.) 55,34 6,15

3.1. VnpaBrelrqecKrfi nepcoHan u KaHqennpcKhe 20,73 2,3O

pacxo4br 1,5

B r.q. QoHA onnarbr rpyAa AYn 19,23 2,r4
3.2. PemoHT KoHcrpyKTr4BHbtx areMeHToB'r{hnbrx to,4g t,L7
zhanui,t, peMoHT r o6cnyxhBaHhe
BHrrphAoMoBo ro t4 HH(eHepHoro

o6opy4oBaHrn - ycnyrra APC L,9

B r.r{. QoHA onrrarbr rpyAa o1cnyxuBa}oqero nepcoHa/ra 8,59 0,95

3.3. SnaroycrpoficrBo h o6ecneqeHhe caHhrapHoro t4,42 1r50

cocronHl4R xr4/rbrx egauuil ta nphAoMoBbrx

reppxrophfi - acero 2,8 L2,42 6,21

B T.rt.

QoHR orurarbr rpyAa pa6ov vlx,3aHtrurx 6naroycrpoficrBoM
0,00

9,615 4,8L

cneqoAexA?, 14 H BeHTap b 2,8O t,4O

3.4. Vcnyrh cropoHHhx opraHh3a4nilr 9,7O 1r08

C6ep6aHx 5 2,50

Kponorxru t4OHC 4,OO 2,OO

npoqhe o,70

4. Ilpoure npnMbre 3arparbt: 0 0,00

npoqhe HenpeABhAeHHbre pacxoAbr (peaepa pacxo4oe) 0

BCEfO 3ATPAT e rurc.pV6. 55,34 5r15

BCE|O 3ATPAT na Lm2 B py6 -A,l 7
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